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CALCULG DIFBRENGIAL B INTEGRAL 11 O plano tangente a superficie z = 2x%+y2, no ponto A (1,-1,3), passa no ponto B (zo,1,2). Assinale
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EXAME FINAL DE AVALIAGAQ, T PO ey

(a) 1 )Q7/4 (c) =7/4 (d) 5/4 (e)1/2 (f) NDR

ALUNO(A): ID - UFPB:

CURSO: TURNO: 09 O valor mdzimo assumido por z% + 3y na regiao x? + 2y < 1, ¢ igual a:
(@) V3 (b)) V6 (c)5/2 (d)4/v3 B3/v2 (f) nDR

QUESTOES MULTIPLA ESCOLHA COM RESPOSTA UNICA (valor 10 pontos) Nota: I:I

Seja D a regiao do plano zy, situada no primeiro quadrante e delimitada pelas curvas y=+vz,y=0

o0
Assinale o valor de I = / ze “dx.
Jo

e x+ vy = 2. Represente por §) o sélido (corpo) produzido pela rotacio da reaico D em torno do eiro v
M) I=1 W)I=4 ()I=1/3 (A)I=1/6 (e)I=1/4 (f) NDR

. Assinale no menu o valor de vol (Q).

(a) 337/5 }an/m (¢c) 31m/6 (d) 77/2 (e) 677/15 (f) NDR

- /4
02 Escolha no menu o valor da integral definida / cos? (2z) sen (2z) dz.
0

(a) =1/4 (b) =1/6 (c) 1/4 (d)5/2 B 1/6 (f) NDR

GABARITO (preenchimento obrigatério)

- 03 Ao calcular a drea delimitada pelas curvas y=2% ey =z obtém-se:

(a) 4/3 (b) 9/2 (c) 9/16 (d) 1/48 @(5/12 (f) NDR
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04 Se f(z,y) =

@
= 5 escolha no menu o valor de lim  f(z,y), ao longo da reta y = 3z.
¢ 4y (,y)—(0,0)

(a)2/9 (b)2/15 (c)1/7 DY 3/10 (e) 2/13 (f) nDr
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05 Assinale no menw o valor do Jacobiano J (1,1), da transforma¢io T (z,y) = (a: -y, 2% — y3) .
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WL ==1 (b)) J(L1)==5 (c)J(L,1)=8 (d)J(1,1)=16 (e)J(1,1)=-8 (f)~NDR
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Assinale o valor de a—{ (1,1), sendo f(z,y) = 2® +y% e T o vetor tangente a pardbola y = 22, no .
bl

ponto A(1,1).

(a)2v5 (b)) 8/V5 () 2/VE P 6/VE () 4/VE (f) nDr

ﬁeﬁ Qual valor de k faz com que o ponto (0,0) seja minimo local da fungio f (z,y) = 22 + kay + y2?
M3/2 M52 (©5 (@72 () =3 (f) Non



